

Протокол № 40
засідання приймальної комісії
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

15 вересня 2022 року

м. Кропивницький

Присутні: Соболь Є.Ю. – голова приймальної комісії;
Клочек Л.В. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу до аспірантури та докторантури;
Козир І.А. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра;
Харченко С.П. – заступник голови приймальної комісії з питань ступу на навчання для здобуття ступеня магістра;
Подопрігора Н.В. – завідувач відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти;
Нестеренко Т.А. – відповідальний секретар приймальної комісії,
Вдовенко В.В. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії

Члени комісії: Галета Я.В., Фурсикова Т.В., Турчак А.Л., Філоретова Л. М., Габелко О.М., Виноградський С.О., Суслова Ю.Ю., Тітенко Л.В., Переверзєв Д.М., Петренко М.В., Жабко В.І., Самосьєва Ю.Й., Стрілець-Бабенко О.В., Сокоренко О.С., Штанько А.Б., Калашник О.О. Окопник О.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Зарахування студентами **2 курсу заочної форми здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти** осіб, які були рекомендовані до зарахування та виконали вимоги для зарахування на місця **за кошти фізичних та/або юридичних осіб**.

ХІД ЗАСІДАННЯ

СЛУХАЛИ: Про зарахування студентами **2 курсу заочної форми здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти** осіб, які були рекомендовані до зарахування та виконали вимоги для зарахування на місця **за кошти фізичних та/або юридичних осіб**.

ВИСТУПИЛИ: Відповідальний секретар приймальної комісії Т. А. Нестеренко з інформацією, що особи, які подали заяви в паперовій або в електронній формі та беруть участь у конкурсному відборі на місця **за кошти фізичних та/або юридичних осіб**, після прийняття приймальною комісією ЦДПУ ім. В. Винниченка рішення про рекомендування до зарахування відповідно до строку, визначеного в розділі V Правил прийому або відповідно до нього, зобов'язані були виконати вимоги для зарахування на місця **за кошти фізичних та/або юридичних осіб**: подати особисто документи, передбачені розділом VI Правилами прийому, до приймальної комісії ЦДПУ ім. В. Винниченка, а також укласти договір про навчання між ЦДПУ ім. В. Винниченка та вступником (за участі батьків або законних представників – для неповнолітніх вступників). Станом на 12 вересня виконали вимоги до зарахування студентами **1 курсу заочної форми здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти** осіб, які були рекомендовані до зарахування та виконали вимоги для зарахування такі особи.

**ФАКУЛЬТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ, ІНОЗЕМНИХ МОВ ТА СОЦІАЛЬНИХ
КОМУНІКАЦІЙ**

Конкурсна пропозиція: **Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)** – бакалавр за іншою спеціальністю, 2 курс

Форма здобуття освіти: **заочна**

Тип пропозиції: **небюджетна**

Спеціальність: **035.041 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)**

Освітньо-професійні програми: **Філологія (Германські мови та літератури (переклад англійська та німецька мови включно))**

Частка ліцензованого обсягу – **1**; доведений обсяг державних місць – **0**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Пріоритет	Конкурсний бал	Коди особливих умов вступу
Зараховано на контракт				
1.	Лисенко Анна Олегівна	К	180	

УХВАЛИЛИ:


1. Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії взяти до відома.
2. Зарахувати на навчання на 2 курс заочної форми здобуття освіти на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до поданих вище списків.

Голова приймальної комісії, ректор



Євген СОБОЛЬ

Відп. секретар приймальної комісії



Тетяна НЕСТЕРЕНКО